

COMUNE DI MONTAGNAREALE

Provincia di Messina

Area Affari Generali - Spettacoli

Determinazione n. 284 del 29.07.2011 del protocollo generale

OGGETTO: Liquidazione contributo all'Associazione "Giovani S.Nicolella"

Il Sindaco

PREMESSO che con delibera n° 80 del 24.6.2011 si concedeva il contributo di € 1.700,00 all'Associazione "Giovani S. Nicolella" per le spese sostenute per la Festa della Ciliegia;

VISTO il regolamento comunale per la disciplina della concessione dei contributi approvato con Atto Consiliare N° 71 del 12/05/1992;

VISTA la determina di impegno n° 269 del 19.7.2011 con la quale si impegnava la somma di euro 1.700,00;

VISTO il rendiconto presentato dal presidente dall'Associazione Giovani S. Nicolella;

RITENUTO pertanto dover liquidare la somma di Euro 1.700,00 quale contributo concesso dalla Giunta Municipale, ai sensi del vigente regolamento, all'Associazione "Giovani S. Nicolella" per le spese sostenute per la Festa della Ciliegia; **RICHIAMATO** il Decreto Legislativo n.267 del 18/8/2000;

DETERMINA

DI LIQUIDARE E PAGARE per i motivi in narrativa esposti, la somma di Euro 1.700,00 quale contributo concesso dalla Giunta Municipale, ai sensi del vigente regolamento, all'Associazione "Giovani S. Nicolella", con sede in S. Nicolella, Montagnareale, per le spese sostenute per la Festa della Ciliegia, mediante accreditamento su conto corrente bancario intestato all'Associazione Cod. Iban.It 35R0103082381000001103723;

DI AUTORIZZARE l'ufficio di ragioneria ad emettere mandato di pagamento con imputazione della relativa spesa di Euro 1.700,00 al Titolo 1 - Funzione 5 - Servizio 2 - Intervento 5 del bilancio 2011.

Il Responsabile dell'istruttoria F.to Antonietta Pizzo

> Il Sindaco F.to Dott. Ing. Anna Sidoti

AREA ECONOMICO FINANZIARIA

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria come sopra riportata.

Lì 26.07.2011 ; IL RAGIONIERE F.to Nunzio Pontillo